

1704-S AMH LISK MADS 1

1 **SHB 1704** - H AMD 239 ADOPTED 3/9/95

2 By Representative Lisk

3 On page 3, line 32, after "advertisement" strike "brochure"

4 and insert ", brochure,"

EFFECT: Grammatical correction to clarify that either advertisements or brochures may be used to determine that services are available.